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ACTA N.º 094

En la ciudad de Pan de Azúcar , siendo la hora 11:00 del día viernes 12
de octubre de 2018, se reúnen en Secretaría del Municipio a los efectos de
mantener  sesión  ordinaria,  el  Sr.  Alcalde  y  los  Sres.  Concejales  Alberto
González Tuvi y el Esc. Washington Mendizabal.
En sala se encuentra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
Seguidamente se pone en consideración las actas N.º 091, N.º 092, y N.º
093,  las cuales  son aprobadas  por unanimidad de presentes.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Alcalde expresando que fueron
tratadas  las  resoluciones  sobre  el  barrido  y  áreas  verdes,  donde  se
ampliaban  las  licitaciones,  surgiendo  que  solo  era  necesario  para  la  de
barrido, respecto a las de áreas verdes correspondía una nueva licitación, la
cual está en curso. 
En otro orden, propone  el Sr. Alcalde colaborar económicamente con el Club
Centro Progreso,  dado que en el  mismo se imparten cursos municipales,
estando el Cuerpo de acuerdo que se colabore con el mismo.
Señala el Sr. Alcalde que el Museo había solicitado colaboración, donde se
realizó  expediente  y  se pasó a  la  Dirección  Gral.  de  Cultura,  la  cual  ha
colaborado,  planteándole  al  Municipio  la  posibilidad  de  colaborar  para  el
techado de la galería y otras reparaciones.
El Cuerpo está de acuerdo con la colaboración.
El  Sr.  Concejal  González  Tuvi  solicita  que  tanto  en  los  proyectos  de
resolución del Club Centro Progreso y del Museo, se señale que hay una
contrapartida con el Municipio.
Continuando  el  Sr.  Alcalde  con  el  uso  de  la  palabra  da  lectura  de  nota
presentada  por  Fernando  Castro  solicitando  colaboración  a  fin  de  poder
seguir participando en la categoría Súper escarabajos.
El Cuerpo resuelve colaborar.
Informa el Alcalde que la solicitud del parque para el evento de agrupación “
Pata de Yegua” quedó para el 13 de octubre del corriente.
Se da lectura  de  nota  presentada por  Daniel  Rodríguez,  presentando un
proyecto sobre “ Captación de Empresas” en el Parque Industrial.
El Cuerpo resuelve que pase al Sr. Intendente.
En otro orden, informa el Sr. Alcalde que el vecino Angel Ornella tiene la
intención  de  homenajear  a  distintos  deportistas  de  la  zona,  solicitándole
colaboración  al Municipio con las medallas.
El Cuerpo de Concejales accede a lo solicitado.
Informa el Sr. Alcalde que la “ Fiesta del Chorizo”, se  postergó, en principio,
para el 1ero de diciembre del corriente.
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Se pone en consideración el acta donde consta lo que le corresponde a cada
uno de los proyectos participativos (8) , siendo la suma de $ 235.000. Siendo
aprobada por los Concejales presentes.
En otro orden, informa el Sr. Alcalde que realizado los análisis de agua del
arroyo Pan de Azúcar,  dieron aptas para baño, solicitándole además a la
Dirección a través de expediente un análisis exhaustivo de las mismas.
Siendo las 12:30 hs, se levanta la sesión, labrándose la presente para la
misma.

                                                                                      Miguel Plada
                                                                                           Alcalde
                                                                           Municipio de Pan de Azúcar 
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